

俄罗斯足球队访港加强香港与俄罗斯的体育交流合作（附图）

民政事务局局长曾德成与俄罗斯联邦体育、旅游和青年政策部部长 Vitaly Mutko 今日（莫斯科时间九月二十七日）在俄罗斯莫斯科举行会议后宣布，俄罗斯国家青年足球队将于十一月中到访香港，加强俄罗斯和香港之间的体育交流合作。

曾德成说：「香港重视推动足球的长远发展，因此十分欢迎俄罗斯国家青年足球队到访香港。我们热切期待观赏俄罗斯和香港青年球员切磋球技。」

Vitaly Mutko 说：「俄罗斯国家青年足球队到访香港不单是体育，也是两地青年之间宝贵的交流机会。我们希望，是次访港将标志着两地在未来日子有更多合作和交流。」

俄罗斯联邦总统德米特里·梅德韦杰夫今年四月到香港访问，促成俄罗斯国家青年足球队访港。在与行政长官曾荫权的会面中，梅德韦杰夫对于曾荫权建议邀请俄罗斯足球队在香港作赛作出正面响应。

俄罗斯国家青年足球队将于十一月中到访香港，与香港青年足球队进行两场友谊赛。一向广受欢迎的旺角大球场的翻新工程即将竣工，其中一场友谊赛将作为该球场正式重新开放的庆祝活动。俄罗斯国家青年足球队亦将会到访香港体育学院，并与本地的足球队伍一同操练。

Vitaly Mutko 和曾德成赞同俄罗斯国家青年足球队访问香港，为双方在足球以至其它体育项目方面的进一步交流开启了大门。双方将继续探讨未来交流合作的机会。

完

2011年9月27日（星期二）

香港时间18时09分

